=
FrY

41
32

il FREFE=
e — .

LT

]

.8 .8
AT A S - Y T.w T, d
ooI IES—C ) —| ==
LR Yoae o T v v 2 ® - K2 ad
GN401
32
Monkooepykatenb koHueBor GN402 ?8
o BWHT OBYCTOPOHHMM i
“iw . M6x9 "
o
= al
= BuHT . Camopes
M4x6 D3x11

@3-

VIHCTpYMEHT ANs YCTaHOBKM MorkoaepykaTtenemn

CKpbITbIV MONKoAepyKaTeNb. YCTaHaBNIMBaeTCa B Ma3 WpUHoM 8MM. MaTepuan — nnacTmk. MakcumManbHbi Bec 40
KI, MaKCMMarbHaga ropmsoHTanbHasa cmna 30 Kr. DuKcaumnsa NoNKM ropusoHTanbHaa. ng KpernieHUs Mcronb3yoTcs
BMHTbI Ha BbIOOP (MpuobpeTatoTcsa AONONHUTENBHO). MHCTPYMEHT O19 MOHTaka NpuobpeTaeTca AONONHUTENbHO.

HaunMmeHoBaHue ApPTUKYN Pa3smMmep, ucnonHeHue Harpyska, Kr
Monkopep)aTtenb npoxogHon GN401 | P.GN401.8x8.55 41X32X8MM, NacTmK MakKc. 40
Monkopep)katenb KoHUeBon GN402 P.GN402.8x8.55 41x32X8MM, MNacTuK Makc. 40
UHCTpYMEHT A9 MOHTaXa P.UT.GN400.02 CTanb

BUHT M4X6 ana nonkoaep)xarens P.GN400.M4x6.02 M4x6, UMHK

Camopes D3x11 ana nonkopaepxatensa | P.GN400.D3x11 D3x11, UMHK

BUHT ABycTOPOHHMX M6 ang P.GN400.M6.9.02 M6X9, LIMHK

nonkogepXarens




